# TROBOBILDI — opgenoncely 61

### A. A. BPAHLEB

Ленинград

Ребита! ТЮЗ висует! У ТЮЗа большая разосты! Художественный руководятель эмбижого нажи Ленинградского ТЮЗа, его вложновитель и создатель Александр Александрович Бряниев награжден Правительством орденом Трудевого Красного Знамени. Ему присвоено звание царолного артиста РСФСР.

Это огромная разость зая всего ТЮЗа, потому что А. А. Бряниев в ТЮЗ — это одно неразрывнос нелов. Всю свою жизнь он отлал нашему театру, оп горячо и страстно любит наших юных эригелей. Это для них — ппонеров и писольников — он творит прекрасные спектакли: сказки, классические и современные пьесы:

Александра Александровича знают все дети Ленинграда. Он частый гость Лворна пионеров в викол, он помощник и критик драмкружков, советчик и друг ребят, любящих искусство.

Терячо позкрава нем народного артиста респуб-

Заслуженный артист РСФСР . . A. HATHH 

## 6. B. 30H

Борис Вольфович Зон — вой учитель. С ини в работаю с 1923 года, еще со инсольной скамын. Я нивогла не визала Бориса Вольфонича и часы работы скучным, вялым вли устаным, слевом,

неготовым к работь. Вся еге жизнь, а жизнь его, каждый день еге это с угра то вечера работа, насыщенная неисчерпасной энергией, хорошим вессиьем, которое заражает всех, будит сознание, рождает настоящее

Обладать такой работоспособностью и такой жизнералестностью, какую несет в себе Борис Вольфевич, вот то, к чему стремиюсь я.

Васлужения артистка РСФСР T. BOJKOBA

## Б. В. БЛИНОВ

Если посмотреть Бориса Владимировича Влинова на снене один раз, ножет показаться, что он играст сам себя — настраько естественен кажамы создаваемый им образ. Но попробуйте сравнить рад его ролей, и вы увидите, как не похожи они одна на другую.

Пеловкий, медантельный, но внутрение сильный Чунковский («Музыкантская команда»). Он ходит вразвалку, как будто незаинтересованный в окружаюшев.

Но именно он бросается спасать большеника мотинового, когла федьифобель неет убразта его, сравного екого Чужовского с дазаком Ратковым и с болжаном из «Первой ваяты». Усятый бопс зулкой, злой крикун, а в серане мягкий добрый и как отен заботанвый.

У Бориса Виалимировича образ всегда сложен-Изумительная правливость, простота в естественотличительные черты дарования заслуенного аргиста республики орденопосна В. В.

С. ЕМЕЛЬЯНОВ.





А. БРЯНЦЕВУ Прославили вы наш Com Создав чудесный первый T103. И удержаться уж нельзя нам. Чтоб не воскликнуть.

наковец: - Коль ТЮЗам вы родной отец, То дедушка вы всем тюзянам



**L** 30HY

Вперед, вперед без Ведь на пути барьеров Желаем вам за десять Осуществить сто постановок. Вы, как живительный В искусстве тюзовском



ь ылинову

Он в «Первой вахте» Играет бопмана отменно. В пример другим, акто Растет и крепнет спрестанно. Ну что ж. Баннов, желаем вам Стать поскорее капитаном!



. B. BEHEPY Дракон, являющийся в сказке. Луны блестящий полукруг, Костюмы, красочные MACKI

Все это дело ваших рук! Пускай не меркнут краски ваши, Пускай становятся все краше.



J. MAKAPLEBY

Порой, - вы сами COLVECTOR ... Тряхнуть полезно стариной. Итак, в «Рудник Тимошкин» свой, Не мешкая, опять спуститесь, И поднимите на-гора Вы пьесу своего пера.



t. ALMMEHN

Не раз мы коротали дня В театре кукол Деммени. Как обойтись без

пожеланья И впредь артисту много дней Свои тряпичные

канвикор Преображать в живых людей.

### В. И. БЕЙЕР

Кто из наших юных зрателей не помнит замечательных коней, Месяна Месяновича, Кита, Жарптип в тюзовской постановке сказки «Конек-Горбунок». Кто не видса в одной из наших последних работ — «Велеет парус одиновий» — лачужку Гаврика на берегу Черпого моря, волшебно меняющего свою окраску в кажлой новой картине. Много, много прекрасных декораций в красочных костюмов полария Владимир Иванович Бейер тюзовским MRESTHOE

В. И. Бейер опытный и талантинный театральный художник. Он пришел в наш театр уже не молодым человеком, увлекся вместе со всеми идеей создания особого молодежного театра, сам помолодел и беззаветно отдал молодежи все свои силы, знание и талант.

ТЮЗ горантся своим первым хуложником и горячо поздравляет его с высокой наградой орденом «Знак Почета».

Народиций артист РСФСР А. А. БРЯНЦЕВ

#### Л. Ф. МАНАРЬЕВ

Упорный труд и шный пыл Награждены почетом, славой! Всегда он деятелем был. И стал заслуженным по праву.

> Он педагог и режиссер, И литератор, и актер, За ТЮЗ всегла стоит горою --Либии советской летворою! Заслуженный артист РСФСР. м. шифилн

## С. ДЕММЕНИ

Для нас, работников кукольного театра, Евгений Сергеевич Деммени не только талантливый руксводитель, но и блазкий друг и товариш. В быту и на работа от очень винаятелен к окружающим его лики, к их запросам и стремлениям. Возьму в пример котя бы себя. Евгений Сер-

геевич полошел ко мне чутко и пропицательно, помог мне стать кукольным хуложником-скульпто-ром, режиссером к, наконеп, хуложественным ру-конолителем совхожно-колхозных кукольных театров, организованных тем же Леммени.

Со всех концов Советского Союза получает Евгеней Сергеевич пасьма с просьбой помочь органивевать кукольные театры. И не было случая, чтоб коть одно письмо осталось без ответа.

Со всех школ нашего города прихолят в Леммени ребята с просьбой дать совет, как организовать кукольные кружити и всегда он ко всем внимателен, всегла во всем помогает ребятам.

Вамечательного режисера, постановника спек-таклей нашего сагра, первыклассного актера, сыгравшего лесячки ролей, Евгення Сергеевача крепко любят наши маленькие зрители. И они, так же, как и все кукольники Ленинграда, с восторгом узнали о награждении Е. С. Леммени орденом «Знак Почетая

Заслуженный артист РСФСР м. прозжин

